

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Уважаемые жильцы!

В соответствии с постановлением правительства РФ № 354, собственники помещений оплачивают расходы домов по статье «Отопление» по факту израсходованной тепловой энергии. В летний период статья «Отопление» в квитанциях за оплату жилищных и коммунальных услуг отсутствует.

Однако, в летний период наши дома потребляют тепловую энергию, поэтому в межотопительный период образуется разница между стоимостью тепловой энергии, которые потребили наши дома по данным теплосчетчиков и стоимостью потребленной горячей воды. Эта тепловая энергия затрачивается на «технология в горячей воде», «циркуляцию горячей воды» или «обогрев полотенец-сушителей». Даже если, в чьей-то квартире установлены электрические полотенцесушители, то циркуляция горячей воды через данную квартиру все равно происходит. Горячая вода и в межотопительный период циркулирует по магистралям чердака и подвала, других общедомовых помещений. На всем протяжении своего движения горячая вода теряет калории (остывает), и эти затраты показывают теплосчетчики.

Таким образом, собственники должны оплачивать эти объективно складывающиеся затраты, подтвержденные подписанными актами о теплопотреблении по узлам учета тепловой энергии. В связи с этим в Ваших квитанциях за оплату жилищных и коммунальных услуг появилась статья «Теплоотпуск ГВС».

Правление